

Errata corrige:

Nel testo della delibera n. 768 del 31/10/2017 è stata apportata la seguente modifica:

A pag. 2 nella quinta riga

la scritta "Deliberazione del Direttore Generale n. 229 del 28/03/2017"

è stata sostituita con:

"Deliberazione del Direttore Generale n. 735 dell' 11/10/2017"